



## НАЛОГОВЫЕ ВЕСТИ



20 ноября 2014 года

Совместный проект газеты «Советская Чувашия» и Управления Федеральной налоговой службы по Чувашской Республике

### Дорогие друзья!

21 ноября Федеральная налоговая служба отмечает свой профессиональный праздник – День работника налоговых органов.

Налоговые поступления являются основным источником доходов государства. Контроль за полнотой и своевременностью уплаты налогов и сборов – главная задача налоговой службы. Сотрудники ФНС России с этой задачей успешно справляются.

Уважаемые коллеги! Ваш профессионализм способствует устойчивому росту поступлений в бюджеты всех уровней. Внедряя новые технологии, формы и методы работы, мы увеличиваем налоговый потенциал государства, аккумулируя ресурсы для реализации экономических и социальных программ, призванных повышать качество жизни в стране.

Уверен, что и в дальнейшем вы будете вести цивилизованный диалог с налогоплательщиками, проявляя присущие вам компетентность, принципиальность и добросовестность.

От души желаю крепкого здоровья, счастья, новых достижений в вашей нелегкой и такой необходимой деятельности!

С праздником!

Руководитель Федеральной налоговой службы  
Михаил МИШУСТИН

### Уважаемые работники и ветераны налоговых органов!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем работника налоговых органов Российской Федерации!

Известно, что от степени развития налоговой системы, уровня ее конкурентоспособности и стабильности, качества налогового администрирования напрямую зависит качество жизни наших граждан. И мы не без гордости можем сказать, налоговые органы в Чувашии полностью соответствуют всем современным стандартам и готовы выполнить все поставленные задачи.

Пополняя доходную часть бюджетов всех уровней, налоговые органы все активнее применяют прогрессивные технологии контроля, направленные на обеспечение исполнения налогового законодательства в Чувашской Республике.

Вместе с улучшением налогового администрирования повышается качество обслуживания налогоплательщиков. Продолжает развиваться система досудебного рассмотрения налоговых споров, создан и осуществляет свою деятельность Общественный совет при налоговых органах Чувашии.

Желаю сотрудникам налоговых органов Чувашии успехов в работе на благо государства, понимания и поддержки со стороны родных и близких, здоровья, счастья, благополучия, удачи во всех делах и начинаниях!

Исполняющая обязанности руководителя Управления Федеральной налоговой службы по Чувашской Республике Ольга НИКИНА

## Налоговая служба вчера и сегодня

Формирование налоговых органов в Чувашской Республике началось в 1990 году. Тогда в стране вообще не существовало профессии «налоговый инспектор». Большинство первых работников пришло в налоговую службу из финансовой сферы.

И когда настало время выделить из состава Минфина республики, штатная численность налоговиков составляла всего 63 человека. Сейчас Управление Федеральной налоговой службы по Чувашской Республике и подведомственные налоговые инспекции – это солидный коллектив, насчитывающий более тысячи государственных служащих. В их числе специалисты по налоговому законодательству, финансисты, бухгалтеры, юристы, программисты.

Управлением уделяется большое внимание повышению образовательного уровня своих работников. Хотя абсолютное большинство специалистов имеет высшее образование, ежегодно на различных курсах повышения квалификации обучаются сотни человек. Высокой результативности работы налоговых органов республики способствует созданная за многие годы мощная материально-техническая база.

Раньше налоговые инспекции размещались в арендуемых помещениях, которые, как правило, не учитывали специфику деятельности налоговых органов. Теперь же во всех районах республики имеются современные и комфортабельные офисы налоговых инспекций, в которых осуществляется обслуживание налогоплательщиков. В



настоящее время налоговая служба республики располагает 24 зданиями, общая площадь которых составляет 32,6 тыс. кв. метров. Начало оформление инспекций в едином фирменном стиле. Его элементы уже присутствуют в интерьерах головного офиса по Чувашии. До конца года завершится ремонт зданий инспекций в Чебоксарах и Новочебоксарске, в них также будет привнесён фирменный стиль налоговой службы.

Если первоначально у налоговиков из вычислительной техники были только калькуляторы, то сейчас все рабочие места оснащены современной компьютерной техникой и соответствующими программными продуктами, информационными ресурсами. Аналитическая работа, отбор налогоплательщиков для выездных налоговых проверок и прочих контрольных мероприятий осуществляются с помощью специальных компьютерных программ.

Общий парк вычислительной техники, находящийся в распоряжении налоговой службы республики, составляет 1,4 тыс. единиц. Число информационных ресурсов и программных задач, применяемых в ежедневной работе, превышает 110.

И все же самое ценное в нашем республиканском ведомстве – это люди, большой и дружный коллектив, способный решать самые сложные задачи, поставленные государством.

Петр СМЕРНОВ

## Казна пополняется

### ПОВОДОВ ДЛЯ БЕСПОКОЙСТВА НЕТ

Так уж совпало, что профессиональный праздник работников налоговых органов приходится на конец ноября, когда до завершения года остается всего ничего. И уже сейчас можно подвести предварительные итоги работы за 12 месяцев. Каким выдался уходящий год и чего ожидать налогоплательщикам в будущем – об этом наше интервью с исполняющей обязанности руководителя Управления Федеральной налоговой службы по Чувашской Республике Ольгой Михайловной Никиной.

– Год выдался нелегким. Да и когда они были для нас простыми? Тем не менее пока все бюджетные назначения и индикативные показатели по налоговому доходу выполняем. Это касается всех видов бюджетов: и федерального, и республиканского, и местных.

Если брать конкретные цифры, то за 10 месяцев в бюджеты всех уровней поступило свыше 29,3 млрд. рублей платежей, администрируемых налоговыми органами, или 103 проц. к соответствующему периоду 2013 года. В федеральный бюджет собрано 9,8 млрд. рублей, или 106,5 проц. к аналогичному периоду 2013 года. В республиканский и местные бюджеты собрано 19,6 млрд. рублей, что на 1,9 проц., или на 365,6 млн. рублей, больше, чем за соответствующий период 2013 года.

С такими результатами мы вышли на финишную прямую года. Сейчас все усилия направляем на его достойное завершение.

Окончание на 2-й странице.



Здесь размещаются налоговые инспекции по Чувашии.